


Εταιρεία: Metron Analysis (Α.Μ. ΕΣΡ 4)

Εντολέας: ANTENNA TV A.E.

Τύπος έρευνας: Exit poll: Έρευνα με προσωπικές συνεντεύξεις σε ψηφοφόρους 
σε εκλογικά κέντρα με χρήση κάλπης

Δείγμα: 91 εκλογικά κέντρα σε όλη την Ελλάδα. Το δείγμα των εκλογικών 
κέντρων είναι αντιπροσωπευτικό ως προς το φύλο την αστικότητα και την 
εκλογική συμπεριφορά στις Βουλευτικές εκλογές του 2004. 

Μέγεθος δείγματος: 5.961 ψηφοφόροι.

Μέγιστο στατιστικό σφάλμα: ±1,3%

Η METRON ANALYSIS είναι μέλος της ESOMAR και του ΣΕΔΕΑ και τηρεί

 

τους 
κώδικες δεοντολογίας και διεξαγωγής ερευνών και επαγγελματικής πρακτικής 

της ESOMAR και του ΣΕΔΕΑ.

ΗΗ
 

ταυτότητα του ταυτότητα του ExitExit
 

PollPoll



ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΔΡΕΣ

                   ΝΔ 41,6% ± 1,2% 152 ± 3

                   ΠΑΣΟΚ 38,0% ± 1,2% 102 ± 2

                  ΚΚΕ 8,1% ± 0,7% 22 ± 2

                  ΣΥ.ΡΙΖ.Α. 5,4% ± 0,6% 14 ± 2

ΛΑΟΣ 3,7% ± 0,5% 10 ± 2

        ΑΛΛΟ KOMMA 3,2% ± 0,4%

ΠρόβλεψηΠρόβλεψη
 

ExitExit
 

PollPoll
 (100%)(100%)

 Ώρα Ανακοίνωσης Ώρα Ανακοίνωσης 20:0020:00



ΠρόβλεψηΠρόβλεψη
 

ExitExit
 

PollPoll
 

(80%)(80%)
 Ώρα Ανακοίνωσης Ώρα Ανακοίνωσης 19:0019:00

ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΔΡΕΣ

                   ΝΔ 40,2%-42,8% 152 ± 3

                   ΠΑΣΟΚ 36,5%-39,1% 102 ± 2

                  ΚΚΕ 7,5%-8,9% 22 ± 2

                  ΣΥ.ΡΙΖ.Α. 4,8%-6,0% 14 ± 2

ΛΑΟΣ 3,2%-4,2% 10 ± 2

        ΑΛΛΟ KOMMA 2,9%-3,9%
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ΣυσπειρώσειςΣυσπειρώσεις
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συσπειρώσειςσυσπειρώσεις--
 μετακινήσεις ψηφοφόρωνμετακινήσεις ψηφοφόρων
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ΜετακινήσειςΜετακινήσεις
 

Ψηφοφόρων Ψηφοφόρων 
(100%)(100%)



ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ

                   ΝΔ 41% 42%

                   ΠΑΣΟΚ 37% 39%

                  ΚΚΕ 8% 8%

                 ΣΥ.ΡΙΖ.Α 5% 6%

ΛΑΟΣ 5% 2%

                ΑΛΛΟ KOMMA 3% 3%

ΨήφοςΨήφος
 

κατά φύλο (100%)κατά φύλο (100%)



18-24 ΕΤΩΝ 25-34 ΕΤΩΝ 35-54 ΕΤΩΝ 55 ΕΤΩΝ ΚΑΙ 
ΑΝΩ

                   ΝΔ 39% 40% 36% 50%

                   ΠΑΣΟΚ 36% 36% 39% 40%

                  ΚΚΕ 8% 9% 10% 6%

                 ΣΥ.ΡΙΖ.Α 9% 5% 8% 2%

ΛΑΟΣ 4% 6% 4% 2%

                ΑΛΛΟ KOMMA 5% 5% 4% 1%

ΨήφοςΨήφος
 

κατά Ηλικία (100%)κατά Ηλικία (100%)



ΕΡΓΟΔΟΤΕΣ/
ΑΥΤ/ΜΕΝΟΙ ΓΕΩΡΓΟΙ ΜΙΣΘΩΤΟΙ ΔΤ ΜΙΣΘΩΤΟΙ ΙΤ ΑΝΕΡΓΟΙ ΣΥΝ/ΧΟΙ ΝΟΙΚΟΚΥΡΕΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ

                 ΝΔ 41% 49% 39% 36% 33% 50% 45% 36%

                ΠΑΣΟΚ 35% 41% 38% 37% 42% 39% 43% 34%

                ΚΚΕ 8% 5% 8% 11% 11% 6% 7% 8%

  
ΣΥ.ΡΙΖ.Α 7% 1% 8% 7% 5% 2% 2% 14%

            ΛΑΟΣ 5% 2% 3% 5% 5% 3% 2% 2%

  ΑΛΛΟ KOMMA 4% 2% 4% 4% 3% 1% 2% 6%

ΨήφοςΨήφος
 

κατά Θέση στην κατά Θέση στην 
απασχόληση (100%)απασχόληση (100%)



ΚΑΤΩΤΕΡΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΜΕΣΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΑΝΩΤΕΡΗ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

                   ΝΔ 45% 41% 40%

                   ΠΑΣΟΚ 45% 38% 33%

                  ΚΚΕ 6% 9% 8%

                 ΣΥ.ΡΙΖ.Α 1% 5% 10%

ΛΑΟΣ 2% 4% 4%

                ΑΛΛΟ KOMMA 1% 3% 5%

ΨήφοςΨήφος
 

κατά Εκπαιδευτικό κατά Εκπαιδευτικό 
Επίπεδο (100%)Επίπεδο (100%)



Αρκετό καιρό πριν
73%

Κατά την 
προεκλογική 
περίοδο

13%

Σήμερα
14%

ΧρόνοςΧρόνος
 

απόφασης ψήφου απόφασης ψήφου 
(100%)(100%)



Σήμερα
Κατά την 

προεκλογική 
περίοδο

Αρκετό καιρό 
πριν

               ΝΔ 32% 33% 45%

               ΠΑΣΟΚ 37% 36% 39%

              ΚΚΕ 9% 9% 7%

 
ΣΥ.ΡΙΖ.Α 7% 10% 4%

ΛΑΟΣ 7% 5% 3%

ΑΛΛΟ KOMMA 8% 6% 2%

ΨήφοςΨήφος
 

και χρόνος απόφασης και χρόνος απόφασης 
ψήφου (100%)ψήφου (100%)



18-24 
ετών

24-34 
ετών

35-54 
ετών

55 ετών 
και άνω

Σήμερα 23% 21% 15% 9%

Κατά την προεκλογική 
περίοδο 19% 18% 14% 8%

Αρκετό καιρό πρίν 58% 61% 71% 83%

XρόνοςXρόνος
 

απόφασης ψήφου κατά απόφασης ψήφου κατά 
Ηλικία (100%) Ηλικία (100%) 
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Ψήφισαν το κόμμα
που προτιμούν

Ψήφισαν για να μην
κυβερνήσει το κόμμα

που δεν θέλουν

Ψήφισαν για να βγεί ο
Πρωθυπουργός που

προτιμούν

Ψήφισαν για να βγει ο
Βουλευτής που
προτιμούν

ΔΑ

ΚριτήριαΚριτήρια
 

εκλογικής εκλογικής 
συμπεριφοράς (100%)συμπεριφοράς (100%)



Ψήφισαν για να 
βγει το κόμμα 
που προτιμούν

Ψήφισαν για να βγει 
ο Πρωθυπουργός 
που προτιμούν

Ψήφισαν για να 
βγει ο Βουλευτής 
που προτιμούν

Ψήφισαν για να 
μην κυβερνήσει 
το κόμμα που 
δεν θέλουν

               ΝΔ 41% 70% 44% 19%

               ΠΑΣΟΚ 42% 27% 43% 34%

              ΚΚΕ 7% 1% 4% 17%

  
ΣΥ.ΡΙΖ.Α 5% 1% 4% 13%

     ΛΑΟΣ 3% 1% 3% 8%

ΑΛΛΟ KOMMA 2% 1% 2% 8%

ΨήφοςΨήφος
 

και Κριτήρια εκλογικής και Κριτήρια εκλογικής 
συμπεριφοράς (100%)συμπεριφοράς (100%)



18-24 ετών 25-34 ετών 35-54 ετών 55 ετών 
και άνω

Ψήφισαν για να βγεί το 
κόμμα που προτιμούν 52% 50% 56% 67%

Ψήφισαν για να μην 
κυβερνήσει το κόμμα που 
δεν θέλουν

19% 18% 19% 9%

Ψήφισαν για να βγει ο 
Πρωθυπουργός που 
προτιμούν

13% 16% 14% 15%

Ψήφισαν για να βγει ο 
Βουλευτής που προτιμούν 12% 12% 7% 6%

ΔΑ 4% 5% 5% 2%

ΚριτήριαΚριτήρια
 

εκλογικής εκλογικής 
συμπεριφοράς συμπεριφοράς 

κατά Ηλικία (100%)κατά Ηλικία (100%)



Αστικά/Ημιαστικά Αγροτικά

Ψήφισαν για να βγεί το 
κόμμα που προτιμούν 60% 55%

Ψήφισαν για να μην 
κυβερνήσει το κόμμα 
που δεν θέλουν

16% 13%

Ψήφισαν για να βγει ο 
Πρωθυπουργός που 
προτιμούν

14% 16%

Ψήφισαν για να βγει ο 
Βουλευτής που 
προτιμούν

7% 11%

ΔΑ 4% 5%

ΚριτήριαΚριτήρια
 

εκλογικής εκλογικής 
συμπεριφοράςσυμπεριφοράς

 κατά Αστικότητα (100%) κατά Αστικότητα (100%) 



Ναι την επηρέασαν
34%

Όχι δεν την 
επηρέασαν

65%

ΔΑ
1%

ΕπίδρασηΕπίδραση
 

πυρκαγιών στην πυρκαγιών στην 
ψήφο (100%)ψήφο (100%)



Ναι την επηρέασαν Όχι, δεν την επηρέασαν

               ΝΔ 21% 52%

               ΠΑΣΟΚ 56% 29%

              ΚΚΕ 8% 8%

 
ΣΥ.ΡΙΖ.Α 7% 5%

     ΛΑΟΣ 4% 4%

ΑΛΛΟ KOMMA 4% 3%

ΨήφοςΨήφος
 

και επίδραση πυρκαγιών και επίδραση πυρκαγιών 
στην ψήφο (100%)στην ψήφο (100%)



ΝΔ ΠΑΣΟΚ ΚΚΕ ΣΥΝ ΛΟΙΠΑ 
ΚΟΜΜΑΤΑ ΑΛΛΟ**

Ναι την επηρέασαν 20% 47% 33% 35% 38% 38%

Όχι δεν την 
επηρέασαν 79% 53% 66% 64% 61% 53%

ΔΑ 1% * 1% 1% 1% 10%

* *Λευκό/Άκυρο/Δεν

 

ψήφισαν/ΔΑ

ΕπίδρασηΕπίδραση
 

πυρκαγιών στην ψήφο πυρκαγιών στην ψήφο 
κατά Ψήφο στις Βουλευτικές εκλογές κατά Ψήφο στις Βουλευτικές εκλογές 

2004 (100%) 2004 (100%) 



Αστικά/Ημιαστικά Αγροτικά

Ναι την επηρέασαν 34% 33%

Όχι δεν την επηρέασαν 65% 66%

ΔΑ 1% 1%

EπίδρασηEπίδραση
 

πυρκαγιών στην πυρκαγιών στην 
ψήφο ψήφο 

κατά Αστικότητα (100%) κατά Αστικότητα (100%) 
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